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R E Q U E R I M E N T O Nº. 512

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/8/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A faixa de pedestres, também conhecida como faixa de segurança, 
tem a função principal de garantir a segurança dos pedestres durante a 
travessia das vias. Ela garante a proteção de quem atravessa, evita acidentes 
e mantém o trânsito organizado.

Além de garantir a travessia segura aos pedestres, 
as faixas elevadas têm como função fazer com que os motoristas diminuam a 
velocidade de seus veículos, já que o obstáculo colocado à sua frente funciona 
como se fosse um redutor de velocidade.

É fundamental, no entanto, que as faixas de pedestres existentes em 
nossa cidade sejam propícias e funcionais para todos os botucatuenses, 
inclusive para as pessoas com mobilidade reduzida, principalmente 
cadeirantes, de tal sorte que eles possam ir e vir com total tranquilidade e 
segurança, possam entrar e sair das calçadas com maior facilidade, 
aproveitando adequadamente as faixas de pedestres - objeto deste 
requerimento.

É comum algumas faixas elevadas de pedestres terem canaletas 
para escoamento de água nas suas extremidades, situação que dificulta ainda 
mais a locomoção dos cadeirantes.

 Justifico este requerimento pelo fato de ter sido procurado por 
pessoas, que trouxeram esta sugestão e o pedido sobre a possibilidade de 
termos guias rebaixadas nas faixas de pedestres, situação que promoverá a 
acessibilidade real para todos os nossos munícipes.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO 
PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte 
Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos 
da Lei Orgânica do Município, analisar as sugestões deste requerimento e, 
principalmente, considerem aplicar estudos para implantação de guias 
rebaixadas em todas as faixas de pedestres do nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de agosto de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 28 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9EDF2HWTH5N5WC1R, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 9EDF-2HWT-H5N5-WC1R

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 9
E

D
F

-2
H

W
T

-H
5N

5-
W

C
1R

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9EDF2HWTH5N5WC1R
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 9EDF2HWTH5N5WC1R
		2023-08-28T18:03:47-0300
	Câmara Municipal de Botucatu
	Assinatura




